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         Izveštaj nezavisnog revizora osnivaču društva JKP NAPREDAK-Sokobanja 

           Društvo za reviziju "INSTITUT ZA JAVNE FINANSIJE I RAČUNOVODSTVO" Niš, 
Rešenje Ministartsva finansija, dozvola za obavljanje poslova revizije br: 401-00-1169/2017-16 
od 04.04.2017. godine, je izvršilo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva 
JKP "NAPREDAK" Sokobanja, koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2022. 
godine i odgovarajući bilans uspeha, za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled 
značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje. 
 

           Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju 

osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišljenja. 

 
 

Osnova  za  mišljenje  sa  rezervom 
 

1. Revizorski tim je u procesu revizije, kroz testiranja internih kontrola i informacionog 
sistema, utvrdio da je Društvo u toku cele 2022. godine implementiralo nov softver, 
koji ima više modula, uključujući i modul za knjiženje knjigovodstvenih promena, po 
Ugovoru br. 4545-3/21-02 sa društvom „DAN SISTEM“ Niš. Utvrdili smo takodje, da je 
prilikom obračuna kamate, usled nepostojanja analitičkih podataka za svakog kupca 
pojedinačno, došlo do knjiženja, na mesečnom nivou, zaduženjem kamata. Kada su 
identifikovali grešku, obračuna kamate na kamatu, Društvo je storniralo obračunatu 
kamatu po mesecima u analitici, po nalogu br 800 od 31.07.2022. godine, ali nije 
storniralo kamatu i u sintetici kupaca u finansijskom knjigovodstvu po napred 
navedenom nalogu. Društvo je precenilo prihode u iznosu od 2.590 hiljada dinara, i 
za isti iznos precenilo dobit tekuće godine. Revizorski tim je kod aktivnosti Društva na 
implementaciji novog softverskog rešenja po fazama i modulima, identifikovao visok 
rizik, i kao meru odgovora na rizik preporučio intenziviranje aktivnosti na punoj 
implementaciji novog informacionog sistema, ali i njegovu prilagodljivost potrebama 
Društva. 

2. Revizorski tim je kod revidiranja godišnjeg popisa sa stanjem na dan 31.12.2022. 
godine, utvrdio da isti nije u potpunosti sačinjen u skladu sa čl. 20. Zakona o 
računovodstvu („Sl. Glasnik RS“ br.73/2019 i 44/2021-dr.zakon)., Za Tuduju imovinu, 
koja im je data na korišćenje, Društvo nije razmenilo popisne liste, i iste nije potpisala 
popisna Komisija, sa osnivačem-Opštinom Sokobanja. 

3. Revizorski tim je utvrdio, da u okviru imovine iskazane u poslovnim knjigama Društva, 
postoji i deo imovine koji se odnosi na vodovodnu mrežu,čiji je vlasnik Opština 
Sokobanja, i koja nije isknjižena iz poslovnih knjiga Društva, jer osnivač Opština 
Sokobanja, nije dostavila Odluka o davanju na korišćenje i Ugovor o korišćenju 
navedenih sredstava, pa se ona i dalje vodi u poslovnim knjigama Društva. Za ista 
sredstva  je Društvo izvršilo obračun amortizacije za 2022. godinu. Nismo mogli da 
utvrdimo koliki je efekat obračunate amortizacije na precenjenost rashoda 
amortizacije i dobiti tekuće godine.  
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                                                            Mišljenje 
 

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnove za mišljenje sa 
rezervom, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 
značajnim pitanjima, finansijski položaj  društva JKP » NAPREDAK «- Sokobanja, na 
dan 31. decembra 2022. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja, u skladu sa 
Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja za  mala i srednja pravna lica 
(MSFI za MSP) i propisima Republike Srbije. 

 

                                                      Skretanje pažnje 

Ne izražavajući rezerve u odnosu na već dato mišljenje, skrećemo pažnju  na sledeće: 

 
1. Iskazana vrednost osnovnog kapitala ne odgovara vrednosti osnovnog kapitala koji je 

registrovan kod Registra privredih subjekata. 

 
          
            Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaja  
 

           Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 

izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja za mala i 

srednja pravna lica (MSFI za MSP), i računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, 

kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih 

izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje 

ili greške. 

Pri sastavljanju finansijskih Izveštaja Rukovodstvo  Društva je odgovorno za procenu 

sposobnosti Društva da nastavi sa načelom stalnosti, obelodanjaujući, ukoliko je to potrebno, 

pitanja koja su od važnosti i bitno utiču na stalnost poslovanja kao i računovodstvene osnove, 

osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu 

realnu mogućnost osim da postupi u skladu sa navedenim okolnostima. 

 
                                  Odgovornost revizora 

 
          Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu revizije 

koju smo izvršili. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi 

standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način 

koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno 

značajne pogrešne iskaze. 

 

           Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima 

i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na 

revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih 

pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom 

procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito 

prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući 

u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola 

pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih 

politika i opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu 

opšte prezentacije finansijskih izveštaja. 

 

         Revizorski tim identifikuje i procenjuje rizike od materijalno pogrešnih iskaza u 

finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške, osmišljavamo i obavljamo 



revizijske postupke kao odgovor na te rizike i pribavljamo dovoljno adekvatnih revizijskih 

dokaza da obezbede osnov za izražavanje mišljenja revizora. Rizik da neće biti identifikovani 

materijalno značajni pogrešni iskazi koji su nastali usled kriminalne radnje je veći nego za 

pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi 

falsifikovanje, namerne propuste, udruživanje ili zaobilaženje interne kontrole. 

 
          Donosimo zaključke o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene 
osnove od strane rukovodstva, i na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji 
materijalna neizvesnost u veszi sa dogadjajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu 
sumnju u pogledu sposobnosti Društva da nastavi poslovanje u skladu sa načelom stalnosti. 
Ukoliko utvrdimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u Izveštaju skrenemo 
pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima. Ukoliko utvrdimo da takvo 
obelodanjivanje ne postoji ili nije adekvatno,dužni smo da modifikujemo naše Mišljenje. 
 
          Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim dokazima prikupljenih do datuma izdavanja 
izveštaja revizora. Procenjujemo ukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, 
uključujući i obelodanjivanja, i da li su u finansijskim izveštajima prikazane transakcije i 
dogadjaji na takav način da se postigne istinit i objektivan prikaz. U skladu sa metodologijom 
revizije, saopštavamo licima odgovornim za upravljanje, planirani obim i vreme revizije i 
značajne revizijske nalaze, uključujući i sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo 
identifikovali tokom revizije. 
 
       U vezi sa našom revizijom godišnjih finansijskih izveštaja, naša odgovornost je da 
pročitamo ostale informacije i pri tom razmotrimo da li postoji nedoslednost koja je materijalno 
značajna u odnosu na finansijske izveštaje, ili da li prema našim najboljim saznanjima, 
predstavljaju materijalno pogrešna iskazivanja. Ukoliko zaključimo da postoji materijalno 
pogrešno iskazivanje ostalih informacija, u obavezi smo da tu činjenicu obelodanimo u 
Izveštaju. U tom smislu, ne postoji ništa što bi smo morali da obelodanimo u Izveštaju o reviziji 
za 2022. godinu.   
 
 

U Nišu, Licencirani ovlašćeni revizor 

19.06.2023. godine Viktorina Dunić, dipl. ek. 
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